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[bookmark: _Hlk45115998][bookmark: _Hlk45116019][bookmark: _Hlk43206668][bookmark: _Hlk40881720]Unidad 2: “Conociendo a las plantas”
Guía de aprendizaje n°36 “Ciencias Naturales”

Objetivo: Identificar el tiempo de degradación de los desechos.

	Nombre estudiante: 

	Curso: 3°Básico  
	Fecha:



Actividad

I. Realiza la actividad de la pagina 186 del texto escolar 
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[bookmark: _Hlk43206730][bookmark: _Hlk45117909]Unidad 2: “Conociendo a las plantas”
Guía de aprendizaje n°37 “Ciencias Naturales”

Objetivo: Identificar los diferentes destinos que tienen diversos desechos (reutilización, reciclaje y reducción).

	Nombre estudiante: 

	Curso: 3°Básico  
	Fecha:



¿Qué usos se le pueden dar a los residuos?
Como señalamos anteriormente, un residuo se puede reutilizar de otra manera o con otra finalidad. Hoy en día, se reconoce cada vez más el potencial uso de los residuos como recursos, ya sea reciclándolos o reutilizándolos. 

La regla de las tres R 

¿Cuánta basura producimos diariamente? En chile, se estima que una familia de cuatro integrantes elimina en promedio tres kilos de residuos y desechos al día. Si esto lo multiplicamos por el numero de familias, la cifra aumenta enormemente. Para reducir la gran cantidad de basura que se elimina y acumula, han surgido ciertas iniciativas, como la regla de las tres R: reutilizar, reciclar y reducir. ¿En que consiste esta regla? 
· Reutilizar: es volver a utilizar las cosas que hemos desechado, pero dándoles otro uso. Cada vez que usamos un residuo con una finalidad distinta de la original, estamos reutilizando y, al mismo tiempo, generando menos basura.
· Reciclar: consiste en obtener nuevos productos a partir de residuos mediante procesos industriales. El reciclaje comienza con la separación de los residuos, de la cual tú puedes ser parte, para luego ser llevados a contenedores o centres de acopio, y finalmente a las plantas de reciclaje. Al reciclar se disminuye la cantidad de basura que llega a los vertederos o rellenos sanitarios y se reduce el consumo de nuevos recursos. Para clasificar y separar los residuos que pueden ser reciclados, se utilizan contenedores de diferentes colores.
· Reducir: gran parte de los desechos que botamos tardan muchos años en degradarse. Para evitar la contaminación que estos generan, es importante reducir la cantidad de desechos que producimos en la casa, en el colegio o en el trabajo. ¿Como podemos hacerlo? En lo posible, escojan productos que tengan menos envase y embalaje; de este modo, evitan eliminar muchos envoltorios. También prefieran comprar bebidas o jugos con envases retornables en ligar de desechables. Cuando vayan de compras al supermercado, a la feria o alguna tienda, lleven una bolsa de genero para evitar el consumo excesivo de bolsas plásticas. También en útil que ocupen más de una bolsa de plástico. La ropa que ya no les queda o no les gusta, y que han dejado de usar, no la boten a la basura. Pueden regalarla a otras personas o entregarla a entidades benéficas. En lo posible, utilicen pilas recargables pues, aunque cuesten un poco más, al largo plazo economizan y cuidan el medio ambiente. 

Actividad

I. Realiza la actividad de la pagina 187 del texto escolar. 
II. Completa la pagina 190 y 191 del texto escolar
III. [bookmark: _GoBack]Realizar actividad pagina 196 texto escolar. 
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acuerdoal tiempo que demoran en degradarse.
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