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OBJETIVOS: OA 03 

Distinguir los diversos aportes a la sociedad chilena proveniente de los pueblos originarios (palabras, alimentos, tradiciones, cultura, etc.) y de los españoles (idioma, religión, alimentos, cultura, etc.) y reconocer nuestra sociedad como mestiza.

Actividad
	
	Comienza una nueva historia

Con la llegada de Cristóbal Colón a América, el 12 de octubre de 1492, comienza a escribirse una nueva historia. Los españoles conquistaron gran parte del continente, traspasando parte importante de sus costumbres, sus creencias y su cultura a los pueblos indígenas. La vida de estos pueblos ya no volvería a ser la misma. Tampoco la de los europeos. En América, nació una nueva sociedad, una sociedad mestiza, en la que se mezclaron ambos mundos.

A Chile, los españoles llegaron poco tiempo después. Primero fue la expedición de Diego de Almagro, quien al no encontrar oro y en cambio tener que enfrentarse a indígenas belicosos (peleadores) que defendían su tierra, decidió volverse. Luego llegaría Pedro de Valdivia, quien decidió quedarse en Chile, junto a la expedición que lo acompañaba. Fundaron las primeras ciudades y entraron en contacto con los pueblos indígenas que habitaban nuestro territorio.

	Retrato de Cristóbal Colón por Sebastiano del Piombo (1519).

http://commons.wikimedia.org/wiki/File:Christopher_Columbus.PNG?uselang=es
	


Responde las siguientes preguntas en tu cuaderno:

1. ¿Por qué crees que la vida de los pueblos indígenas cambió radicalmente con la llegada de los españoles a América? Explica con tus propias palabras qué quiere decir que “en América nació una nueva sociedad”.

2. ¿Por qué la primera expedición que vino a Chile no se quedó?

3. ¿De qué pueblo indígena se habla cuando se dice que “enfrentaron a los españoles para defender su tierra”?
2°B    Historia.


Profesora Soledad Catalán Z.
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