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Guía de historia, geografía y ciencias sociales  N ° 33 – 5 ° A 
	
NOMBRE: 
	
CURSO: 


	
FECHA:
	
DOCENTE: JESSICA ORTEGA VALDÉS 
      

	OBJETIVO: Explicar aspectos centrales de la Colonia, como la dependencia de las colonias americanas de la metrópoli, el rol de la Iglesia católica y el surgimiento de una sociedad mestiza.



La división administrativa en América 
Tras consolidar su dominio sobre los territorios americanos, la Corona española los dividió en distintas unidades administrativas para gobernar de mejor manera. Dichos territorios diferían entre sí por su tamaño y características. La estructura político-administrativa creada permaneció vigente por largo tiempo, situación que se modificó en el siglo XVIII con los cambios conocidos como reformas borbónicas. ¿Qué características tuvo la división administrativa de la América colonial?
¿Cuáles fueron las principales unidades administrativas coloniales? 
Virreinato: división administrativa de mayor extensión e importancia en América. 
Gobernación y Capitanía General: la Gobernación era una división territorial administrativa de menor tamaño que un virreinato, dirigido por un gobernador. Usualmente coincidía con el territorio de una Capitanía General, división de carácter militar, que se ubicaban en regiones alejadas, estratégicas o con resistencia indígena. Se caracterizaban por la presencia y actividad de fuerzas militares, como fue el caso de Chile, y por estar dirigidas por un capitán general. Este por lo general ejercía esa función junto al cargo de gobernador
En 1535, antes de finalizar el proceso de conquista, A División administrativa, siglos XVI y XVII la Corona española creó el primer virreinato colonial: Nueva España. Luego, en 1542, creó el del Perú. Ambos virreinatos se mantuvieron sin grandes modificaciones por casi dos siglos. No obstante, dentro de estas unidades administrativas existían otras jurisdicciones menores, como las audiencias, presidencias y capitanías. Estas unidades dependían administrativamente de los virreinatos.
“La incorporación política de las colonias a la Corona castellana fue formalmente establecida. Órganos de gobierno nuevo se crearon en la metrópoli, y de allí surgió la totalidad de la burocracia oficial. Se dictaron leyes minuciosas y sistemáticas para los nuevos descubrimientos y colonias. Fue la época de los grandes experimentos, durante la cual se forjarían instituciones que permanecerían casi inalteradas hasta las grandes reformas del siglo XVIII”. Adaptado de Haring, Clarence (1966). El imperio hispánico en América. 
Haring fue un historiador estadounidense, especialista en temas de América Latina con énfasis en el estudio de las instituciones coloniales latinoamericanas.



A principios del siglo XVIII la dinastía de Borbón reemplazó a los Habsburgo en el trono español. Los borbones iniciaron un proceso de reformas que consideró la administración colonial. En 1717, fue creado el Virreinato de Nueva Granada, y en 1776, el del Río de la Plata. A pesar de los cambios, Chile mantuvo su dependencia del Virreinato del Perú.
“El principal objetivo de las reformas introducidas en la primera mitad del siglo XVIII era el cobro de más impuestos en las posesiones americanas, tanto para abastecer la creciente demanda de la Corona, como para asegurar la defensa de las colonias. Dado su objetivo, no sorprende que las reformas se ocuparan de la economía y de la administración pública, en el intento de volverlas más eficientes. En este sentido se encaminó la reorganización del imperio, donde a los virreinatos del Perú y de la Nueva España se sumaron los de Nueva Granada y el Río de la Plata. Los resultados no fallaron. De hecho, en algunos casos se consiguió triplicar los ingresos de las cajas reales”. Adaptado de Zanatta, Loris (2012). Historia de América Latina. Zanatta es un historiador italiano, especialista en temas de América Latina con énfasis en las transformaciones experimentadas a partir del siglo XVIII.

Actividad I: realiza en tu cuaderno las actividades 1, 2, 3 de la página 115 del texto ministerial de historia, geografía y ciencias sociales. 
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	OBJETIVO: Explicar aspectos centrales de la Colonia, como la dependencia de las colonias americanas de la metrópoli, el rol de la Iglesia católica y el surgimiento de una sociedad mestiza.



Las instituciones coloniales 
Además de la división territorial, la Corona desplegó un conjunto de instituciones que se encargaban de administrar las colonias americanas. Algunas de ellas residían en España y otras en América, y representaban a la Corona y sus intereses. ¿Qué roles cumplían las instituciones coloniales dispuestas para la administración de América?
Real Consejo de Indias Funcionaba como máximo tribunal de justicia, asesoraba al rey en materia legislativa y nombraba a las autoridades coloniales. Además, realizaba los juicios de residencia, procesos judiciales en que las autoridades rendían cuentas tras finalizar sus servicios.
Casa de Contratación Se encargaba del comercio y del transporte de mercancías entre España y América, además del cobro de impuestos. Controlaba la exclusividad de comercio entre España y las Indias, prohibiendo cualquier tipo de intercambio comercial entre las colonias y con otros Estados
Virrey: representaba al rey en América, aunque dependía del Consejo de Indias. Dirigía la administración del virreinato, asignaba mercedes de tierras y encomiendas, y presidía la Real Audiencia
Real Audiencia: máximo organismo judicial en América, compuesto por cuatro oidores, quienes impartían justicia en nombre del rey. Asesoraba a las autoridades, pero también vigilaba sus actos.
Gobernador: administraba las gobernaciones, presidía la Real Audiencia, pero solo con derecho a opinión y, al igual que el virrey, asignaba mercedes de tierras y encomiendas. En territorios no pacificados, como en Chile, su cargo era también el de capitán general.
Corregidor: dirigía los corregimientos, unidades administrativas menores y alejadas de los grandes centros urbanos, donde predominaban los pueblos de indios
Cabildo: institución que representaba a los vecinos de una ciudad, cuyos miembros eran elegidos por ellos mismos. Era el único poder al cual los criollos tenían acceso. Se encargaba de la ciudad, de las obras públicas, de fijar precios y de mantener el orden público
Actividad I: realiza en tu cuaderno las actividades 1, 2, 3 de la página 117 del texto ministerial de historia, geografía y ciencias sociales. 
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	OBJETIVO: Explicar aspectos centrales de la Colonia, como la dependencia de las colonias americanas de la metrópoli, el rol de la Iglesia católica y el surgimiento de una sociedad mestiza.



El rol de la Iglesia católica 
La Iglesia católica asumió una de las principales tareas colonizadoras, es decir, la evangelización de los pueblos americanos, e influyó en diversos ámbitos de la sociedad colonial. El actuar de la Iglesia católica en América estuvo normado por el vínculo de patronato, el cual establecía un conjunto de derechos y deberes entre la Iglesia y la Corona española. ¿En qué ámbitos se desarrollaban las labores de la Iglesia? Una de las principales labores de la Iglesia en América fue la evangelización. Esta fue emprendida por sacerdotes que actuaban de manera más bien individual, en general, por medio de iglesias o capillas, y también por la acción organizada de sacerdotes pertenecientes a distintas órdenes religiosas, entre ellos, agustinos, franciscanos, dominicos, mercedarios y jesuitas. En esta última destacó la labor realizada en las denominadas misiones, cuyas características principales fueron las siguientes: • Se ubicaban, en general, en zonas alejadas de los centros urbanos. • Las misiones jesuitas conformaron haciendas con altos niveles de productividad agrícola. • Consideraban la enseñanza de trabajos y del idioma español como parte de la evangelización.
Vínculo de patronato 
El Papa: otorgaba al monarca la facultad de organizar la Iglesia americana y recaudar fondos para su mantención. Le permitía cobrar el diezmo e intervenir en el nombramiento de los funcionarios eclesiásticos. El monarca: se comprometía a hacer efectiva la evangelización de los indígenas de los territorios conquistados y a proteger y mantener a los funcionarios eclesiásticos. ←Navidad en Greccio (1670- 1680). Serie de la vida de San Francisco. Taller de Basilio Santa Cruz. [Pintura]. A 120 Unidad 3 Lección 1 121 Lección 1 Prohibida

Actividad I: realiza en tu cuaderno las actividades 1, 2, 3 y 4  de la página 121 del texto ministerial de historia, geografía y ciencias sociales. 
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	OBJETIVO: Explicar aspectos centrales de la Colonia, como la dependencia de las colonias americanas de la metrópoli, el rol de la Iglesia católica y el surgimiento de una sociedad mestiza.



Oficios y actividades económicas durante la Colonia 
Durante la Colonia las principales actividades económicas fueron la minería, relacionada principalmente con la explotación de metales preciosos, como el oro y la plata; la ganadería, relacionada fundamentalmente con la cría de ganado introducido por los españoles, como el bovino, el caprino y el porcino; y la agricultura, vinculada a una amplia variedad de cultivos, tanto de origen local como europeo. Estas actividades, que tuvieron distintos ciclos de duración e importancia, involucraron distintos tipos de mano de obra. ¿Qué características tenían las principales actividades y ocupaciones del Chile colonial?
Una de las actividades más importantes al interior de la hacienda era la trilla, en las que un conjunto de caballos o yeguas separaban el grano de trigo del forraje. Otras actividades eran la vendimia, es decir, cosecha de uva para elaborar vinos y el rodeo, realizado para marcar el ganado. Estas actividades adquirieron con el tiempo un carácter festivo
“De acuerdo a las estimaciones, la población indígena de la cual se podían obtener trabajadores (en encomiendas y otras formas), disminuyó de 450 mil a 230 mil entre 1570 y 1600. Esta baja fue solo levemente compensada por un lento aumento en el número de mestizos, mientras la demanda de trabajadores por parte de los grupos dominantes –representados por los españoles, europeos y criollos, y probablemente una buena cantidad de ‘mestizos blancos’– crecía cada día más. Se requería mano de obra en la rudimentaria industria textil y en las haciendas que abastecían de productos animales y alimento a las guarniciones militares del sur y el mercado peruano. La reducción poblacional de Chile central llevó a buscar nuevos trabajadores y a ejercer mayor presión en los existentes. A partir de 1550 se comenzó a importar esclavos de África, pero los altos precios restringieron tal comercio. Menos costosos que los africanos eran los indios capturados en las guerras araucanas y hechos esclavos, práctica que se legalizaría y continuaría hasta fines del siglo XVII”. Adaptado de Bauer, Arnold (1994). La sociedad rural chilena: desde la conquista española a nuestros días. El autor fue un historiador estadounidense cuya obra está enfocada en comprender las sociedades coloniales de Chile y América
Actividad I: realiza en tu cuaderno las actividades 1, 2, 3 y 4  de la página 121 del texto ministerial de historia, geografía y ciencias sociales. 
· CUANDO TENGAS GUIAS RESUELTAS, SACA UNA FOTO Y ENVIA AL CORREO historiarayito@gmail.com

image1.jpeg
[Escuela Basica Particular
N"1685 Rayio de Luz"
Quiicura




