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INSTRUCCIONES DE TRABAJO 7° AÑOSComprender, comparar y evaluar textos orales y audiovisuales tales como exposiciones, discursos, documentales, noticias, reportajes,  mitos etc.
Aplicar estrategias de comprensión de acuerdo con sus propósitos de lectura: • resumir • formular preguntas • analizar los distintos tipos de relaciones que establecen las imágenes o el sonido con el texto escrito (en textos multimodales)












ACTIVIDADES
I.- Realiza las tareas asignadas en la plataforma webclass en relación a: Los mitos y la historia y ¿que son los mitos?
Lee el texto “Puerto Montt esta temblado” de tu libro escolar la pág. 150 a la 152. Y luego realiza en tu cuaderno la actividad de la pág.152 y 153 
II.- Realiza la lectura completaría del libro “Prohibido tener 14”. La evaluación de esta lectura se realizara a través de la plataforma virtual webclass. La fecha para dicha evaluación se realizará  el miércoles 28 de octubre. Recuerda que la lectura complementaria se encuentra disponible en la plataforma Webclass.
Todos los PPT serán trabajadas en clases virtuales y a partir de ahí se puedan resolver las guías sin mayor problema, además se enviaran al correo de cada curso.
CUANDO TENGAS LISTA LA ACTIVIDAD, SACA UNA FOTO Y ENVIALA AL CORREO vivianaocaranza22@gmail.com
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